
令和３年度校評価　保護者アンケート集計結果 回収率　　86.6 ％ （昨年度88.3％）　

番号 評価項目
達成度
（100点）

R２年度 R１年度

前年度と
の変化
(±３以上)

1 本校に入学させて良かったと思う。 94 94 94

2 学校の教育方針や目標は理解しやすい。 89 89 84

3 教育活動に必要な施設・設備が整っている。 75 73 70

4 児童生徒は明るく豊かな心を持ち、助け合いながら活動してい
る。 88 89 84

5 児童生徒は今持っている力を精一杯発揮できている。 87 87 84

6 児童生徒中心、児童生徒主体の学校生活づくりができてい
る。 86 88 83

7 学校は児童生徒一人一人を大切にした授業づくりを実施して
いる。 91 91 86

8 教師は分かりやすく充実した授業を行っている。 90 89 88

9 教師は熱意を持って、一生懸命取り組んでいる。 92 94 91

10 学校は特別支援教育に積極的に取り組んでいる。 92 91 88

11 教師は、児童生徒についての保護者の相談に適切に応じてい
る。 92 92 91

12 学校と保護者との相互連携ができている。 88 92 87 ↓

13 学校は進路指導を適切に実施している。 88 89 83

14 学校は特色ある教育活動を実施している。 88 90 83

15 学校訪問時や電話での学校職員の対応は適切である。 89 92 89 ↓

16 学校は行事を適切に実施している。 87 87 87

17 学校は医療と連携をとっている。 90 89 85

18 学校はきちんと整備され、環境美化が適切である。 78 80 76

19 学校は健康や安全面に十分配慮して教育活動を行っている。 92 91 86

20 学校と地域との連携がとれている。 79 81 77

21 総合判定 85 88 84 ↓

普通である 88 88 85 平均

※グラフ上の数値はデータ数です。０の場合はグラフを見やすくするために表示していません。

たいへんよく頑張っている もう少し頑張ってほしい頑張っている
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